

**Jegyzőkönyv**

**Lövő Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
2023. december 12-én megtartott közmeghallgatásáról**

**Mutató:**

**Határozatok:**

127 / 2023. (XII.12.)	Napirendi pontok elfogadása
128 / 2023. (XII.12.)	Balics Kamill megválasztása jegyzőkönyv hitelesítőnek
129 / 2023. (XII.12.)	Polgármester beszámolójának elfogadása

L/12/2023.

## Jegyzőkönyv

**Készült:** 2023. december 12-én a Szolgáltató és Kulturális Központban, a Képviselő-testület közmeghallgatásáról.

**Jelen vannak:** Hollósi Gábor polgármester  
Vissi-Kelemen Adrienn alpolgármester  
Balics Kamill képviselő  
Horváth Martin képviselő  
Papp Tibor képviselő  
Szalai János képviselő  
Tischlerné Németh Noémi képviselő

**Tanácskozási joggal megjelent:** Horváth Edina jegyző

**Meghívottként:** 31 fő lövői lakos

**Hollósi Gábor polgármester** köszöntötte a megjelenteket. A jelenléti ív alapján megállapította a határozatképességet - 7 fő megjelent -, majd az ülést megnyitotta. Ezt követően javaslatot tett a napirendi pontok elfogadására.

Napirend 1. pontja:

Tájékoztató az önkormányzat 2023. évi munkájáról és a 2024. évi terveiről

Előterjesztő: Hollósi Gábor polgármester

*A jelenlévők a javaslattal egyetértettek.*

**A Képviselő-testület az előterjesztett napirendi pontot 7 (hét) igen szavazattal, egyhangúlag elfogadta, és az alábbi határozatot hozta:**

### **127 / 2023. (XII. 12.) határozat**

**Lövő Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 2023. december 12-i közmeghallgatásának napirendjét a következők szerint fogadta el:**

1. Tájékoztató az önkormányzat 2023. évi munkájáról és a 2024. évi terveiről

Határidő: azonnal

Felelős: Hollósi Gábor polgármester

**Hollósi Gábor polgármester** az ülés jegyzőkönyv hitelesítőjének Balics Kamillt javasolta, és az alábbi határozati javaslatot tette. (Lövő Község Önkormányzatának Szervezeti és Működési Szabályzata értelmében a jegyzőkönyvet egy képviselőnek is hitelesíteni kell.)

Lövő Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Balics Kamillt jegyzőkönyv-hitelesítőnek választja meg.

Határidő: azonnal

Felelős: Hollósi Gábor polgármester

*A jelenlévők a javaslattal egyetértettek.*

**A Képviselő-testület egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:**

**128 / 2023. (XII. 12.) határozat:**

Lövő Község Önkormányzatának Képviselő-testülete jegyzőkönyv-hitelesítőnek Balics Kamillt választja meg.

Határidő: azonnal

Felelős: Hollósi Gábor polgármester

**Napirend 1. pontja:**

**Tájékoztató az önkormányzat 2023. évi munkájáról és a 2024. évi terveiről**

**Hollósi Gábor polgármester** beszámolt az önkormányzat 2023. évi tevékenységéről, az elmúlt időszak eseményeiről, a megvalósult fejlesztésekről, és a folyamatban lévő beruházásokról. Megfogalmazta a jövőbeni célokat, megoldásra váró feladatokat.

*Írásos előterjesztés csatolva.*

Megköszönte a megtisztelő figyelmet. Kérte a jelenlévőket, hogy akinek kérdése, hozzászólása van, tegye meg.

**Kérdések, hozzászólások:**

**Kontorné Marcz Ildikó** érdeklődött, hogy a kerékpárút merre fog menni. Sétélmezte, hogy a Petőfi utcában nincs kiépítve a gyalogjárda, és az autók parkolása akadályozza és veszélyezteti a gyalogosok közlekedését.

**Hollósi Gábor polgármester** tájékoztatás nyújtott a konzorciumban megvalósuló Lövő-Völcséj-Sopronhorpács-Zsira községeket összekötő kerékpárút nyomvonaláról. Kiépítésének tervezett megvalósításáról. Tudja, hogy számos utcában felújításra várnak a járdák. De a fontossági sorrendet be kell tartani. A szándék és a lehetőség összevetésével a felelősségteljes gazdálkodást követve valósulnak meg a beruházások. Az Árpád soron – lakossági fórumot követően – a helyi

sajátosságokat figyelembe véve, az ott élők igényeinek megfelelően útszélesítéssel gyalogosforgalmi sáv került kiépítésre. A házak előtt fűvesítés történt. Olyan lett, amit a többség kért. Természetesen nem zárkozunk el a lakossági igények megvalósításától. Fogadjuk az építő jellegű jelzéseket, észrevételeket, kéréseket. A fogadóórán biztosítom ennek lehetőségét, és a hivatal munkatársai is a lakosság szolgálatában állnak.

**Balics János** köszöntötte a megjelenteket, a jegyzőt, a hivatal munkatársait. Elmondta, hogy a fiatal, jól képzett köztisztviselők lelkiismeretesen ellátják a településsel összefüggő feladatokat. Sajnálta, hogy egyre kevesebben vannak a közmeghallgatásokon. Nem tudja, ennek mi az oka. A megelégedettség – minden jó -, vagy a közöny. Nagyon kevés a fiatal. A településen élők, több, mint 50%-a nem tudja, mi történik a faluban. A beszámoló fontos részének tekinti a pénzügyi, számok szerinti tájékoztatást, a jövőbeni fejlesztések ismertetését. Ezt hiányosnak érzi. A Széchenyi utca járda kiépítését feleslegesnek tartja. A településkép véleményt formál, erre nagy hangsúlyt kellene fektetni, folyamatosan karbantartani: parkolási lehetőségek bővítése, kerékpárút kiépítése, középületek kivilágítása, parkosítás, járdák felújítása. A meglévő, nem működő fényfüzerek javítását is felajánlotta. A fontosság elvét követni kell. Lövő pénze nem a polgármesteré, nem a képviselő-testületé, hanem a lakóké. A civil szervezetek jól működnek, büszkék lehetünk rájuk. A programok sikeresek: koncertek, vásárok, gyertyagyújtás... De a település magasabb karácsonyfát érdemelt volna. Felajánlottam egy 4-5 méteres normand fenyőt, melyre nem volt igény. Az orvosi rendelő felújítása nagyon elhúzódik, igaz a rendelés zavartalan.

**Hollósi Gábor polgármester** nem tartja egyedinek az érdektelenséget. A települések nagy százalékában kevesen vesznek részt a meghallgatásokon. Az online fórum is lehetőség lenne, de a személyes találkozás, visszacsatolás sokkal fontosabb. Próbálják megszólítani a fiatalokat is, közösségi rendezvényeket tartanak. De nagyon nehéz a virtuális térből kiszólítani őket. Ez már egy újabb generáció, nekünk is alkalmazkodni kell. Így a folyamatos tájékoztatás az interneten, és írott sajtóban is zajlik.(települési honlap, facebook, Lövői Hírlap) A hivatal is nyitva áll mindenki előtt. Aki szeretne informálódni, az válaszokat is kap. A jövőbeni célok meghatározását, a fejlesztéseket tervezni kell, amit döntően a pénzügyi konstrukciók, a pályázati lehetőségek szabnak meg. Erre 2024. I. negyedévében kerül sor. Az útfelújítások ütemezése, parkolók kiépítése fontossági rangsor szerint, igazodva a területeket érintő felújításokhoz történik. Nagy toleranciát igényel. Az orvosi rendelő felújításánál szigorú feltételeknek kell megfelelni, rajtuk kívül álló tényezőkhöz is alkalmazkodni kell. A fényfüzerek javítását köszönjük, és szívesen fogadjuk. A karácsonyfa felajánlása nem jutott el hozzám. A betlehem mellé egy kisméretű fenyőt állítottunk, hogy az ovisok és a kisiskolások fel tudják díszíteni, saját karácsonyfát tudjanak készíteni. Ennek is meg van a szépsége, varázsa. Mindenki véleményét figyelembe venni, napi kapcsolatban állni a lakosság minden tagjával szinte lehetetlen, nagyon nehéz. A polgármester munkaideje így is végtelen, 24 órás szolgálat. Hétfvégén is segíteni kell az adódó problémák megoldásában. Együttműködni a Rendőrséggel a lakosság védelme érdekében, szükség esetén megoldani a tanyagondnoki feladatok ellátását, ha kell ebédet hordani,..... De mindenkinek megfelelni nem lehet. Az együttéléshez nagy türelem, tolerancia, emberség, jószándék kell.

**Csigó Antalné** már nagyon várja Széchenyi utca járdáját. Reméli, hogy hamarosan elkészül, hisz sokan arra járnak, és így balesetveszélyes a közlekedés.

**Hollósi Gábor polgármester** elmondta, hogy a kijelölt gyalogjárda GYSEV területen van, így a megvalósítást alapos tervezés, megállapodás megkötése előzte meg. Számos szabálynak, kikötésnek, munkaterület átadásnak megfelelően lehetett hozzákezdeni. Reméli, hogy a kivitelezés az időjárás viszonyokhoz igazodva, hamarosan révbe ér.

*Egyéb kérdés, hozzászólás, észrevétel nem történt.*

**Horváth Edina jegyző** javasolta a beszámoló elfogadását, és az alábbi határozati javaslatot tette:

Lövő Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Hollósi Gábor polgármester beszámolóját elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: Hollósi Gábor polgármester

**A Képviselő-testület 7 (hét) igen szavazattal, egyhangúlag a beszámoló elfogadta:**

**129 / 2023. (XII. 12.) határozat**

Lövő Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Hollósi Gábor polgármester beszámolóját elfogadja.


Határidő: azonnal

Felelős: Hollósi Gábor polgármester

**A polgármester megköszönte a részvételt. Minden kedves megjelentnek áldott, békés karácsonyt és sikerekben gazdag boldog új esztendőt kívánt. A közmeghallgatást bezárta.**

  
**Hollósi Gábor**  
polgármester



  
**Horváth Edina**  
jegyző

  
**Balics Kamill**  
jegyzőkönyv-hitelesítő